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Aufgabe: Bitte bringe die Haupt- und Nebensätze in die richtige Ordnung, und achte dabei besonders auf die passenden Konjunktionen! Zugegeben: Diese Aufgabe ist nicht ganz einfach, aber mit ein wenig Ausdauer schaffst du das.
Viel Erfolg!

IGS

Tipp: Schreibe erst alle Hauptsätze der Reihe nach auf, dann alle Nebensätze Du wirst dann schnell sehen, welche Sätze zusammenpassen.
Schulfrei
Die Schule fiel aus, obwohl sich alle Schüler freu​ten. Weil der Direktor krank war, wurde er am Flughafen gesehen. Weil sie frei hatten, wurde doch ziemlich gerätselt. Konnte es sein, obwohl er im Bett liegen sollte? Viele hielten das für möglich, dadurch ein Zeichen gesetzt zu haben. Es wurde auch nicht besser, obgleich es sehr unwahrschein​lich war. „Nachdem die stellvertretende Direktorin alle Vermutungen zurückgewiesen hatte, wirkte er schon urlaubsreif“, meinte der Hausmeister. Jeder in der Schule wartete, dass der Direktor die Feri​entermine verwechselt hatte. Die Lehrerkonferenz beriet über die Lage, bis wieder ein neues Gerücht die Runde machte. Bevor diese völlig unübersicht​lich zu werden drohte, zeigten sich die Lehrer zu​versichtlich. Sie hofften, wenngleich nichts dabei herauskam. Am nächsten Tag war der Direktor wie der da, als ich den Direktor zum letzten Mal sah. Falls es jemand in der Schule gab, ließ er mittei​len, er habe die Schülerdelegation aus Israel wohl behalten am Flughafen in Empfang genommen, ob gleich niemand damit gerechnet hatte. Ohne dass er etwas von dem Durcheinander ahnte, der das nicht gewusst hatte - er musste gesucht werden.

Habe Haupt- und Nebensätze durcheinander gebracht! Hi, hi! Teuflisch gut!
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Zu erledigen bis zum 13.05.2011 








